

Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Implementace systémů city logistiky na bázi cyklistické dopravy ve vybraném městě

Autor práce: Bc. Pavlína Vágnerová

Oponent: Ing. Vojtěch Jirsa, Ph.D.

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je zcela využitelná bez dalších úprav. ▼

*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Převážně ano s drobnými odchylkami. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Pouze malé množství, které nesnižuje úroveň práce. ▼

Poznámky k hodnocení

Klady: analýza případových studií v zahraničí i ČR, kritické hodnocení zdrojů i vlastních závěrů, jasná, logická struktura práce, autorka uvozuje jednotlivé části textu popisem postupu, případně shrnutím obsahu, byla provedena analýza poptávky potenciálních klientů, využity matematické metody pro lokalizaci depa, optimalizaci tras a výpočet okružních jízd. Zápory: některé věty jsou nesrozumitelné (nejasná nebo nevhodná vyjádření, zbytečně složité větné konstrukce, chybné tvary slov, chybějící slova), chybné číslování tabulek a obrázků, resp. číslování odkazů v textu. Nedostatky jsem shledal pouze v rovině jazykové a formální. Z mého pohledu se jedná o vynikající práci.

Otázky k obhajobě

Všechny dotazy, které jsem si v průběhu četby práce poznamenal, byly v zápětí zodpovězeny. Proto nemám žádné otázky.

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm A (1,0) ▼

Datum:

Podpis: